
 

 

 

Duben 2026  
 
Nemůžete dostat svoji pleť po 
dlouhé zimně do správné kondice.  
Zdá se vám neustále podrážděná 
Máme pro vás příjemný typ na 
ošetření od inspira: cosmetics. 
Přípravky s kannabinolovým 
olejem, umí zklidnit a mají také 
významné účinky proti stárnutí 
pleti. 
 
 
Na rozdíl od marihuany neobsahuje THC, takže CBD olej je při 
použití zcela bezpečný. CBD olej je znám již nějakou dobu a je 
užíván nejen v kosmetice pro své vlastnosti. Zmírňuje 

problémy souvisejícím se stresem, má uklidňující a uvolňující 
vlastnosti. Při použití je CBD olej zcela bezpečný.  
Kosmetika má 100% veganské složení a není netestována na 
zvířatech.    
  
 

 

6200 Cleansing Milk čistící mléko s CBD 
Mléko na důkladné odstranění nečistot z pleti, s CBD kannabinolovým olejem 
zklidňuje, revitalizuje a nevysušuje. Obsažený avokádový olej čistí a vyhlazuje, 
panthenol zklidní pokožku a pentavin hydratuje až 72 hodin.  
 
Použití: Přípravek v dlaních smíchejte s vodou, naneste krouživými pohyby na 
pokožku a poté omyjte. V případě potřeby opakujte. 

 



 

 
6220 Calm & Lift 24h Cream 24hodinový klidnící krém s CBD olejem 
Denní i noční krém s kannabinolovým olejem zklidňuje a 
posiluje pokožku, snižuje zarudnutí. Pentavitin® udržuje 
hydrataci až 72hodin, kyselina hyaluronová a aloe vera 
hydratují a vyhlazují pleť. Komplex zelených účinných látek 
posiluje kožní bariéru a oxid křemičitý zmatňuje pokožku. 
 
Použití: Ráno a večer naneste na očištěnou pleť. Ideálně pod 
krém naneste sérum. 
 
 
 
6260 Calm & Lift Eye Cream liftingový a zklidňující oční krém s CBD  
Vyhlazující oční krém s  kannabinolovým olejem zklidňuje a 
posiluje pokožku, snižuje zarudnutí, Pentavitin® udržuje 
hydrataci až 72hodin, kyselina hyaluronová hydratuje a 
vyhlazuje pleť. Komplex zelených účinných látek a biophytex 
posilují kožní bariéru a redukují stíny pod očima. Kofein 
stimuluje metabolismus. 
 
Použití: Ráno a večer naneste na očištěnou pleť v okolí očí. 
  
 
 
6230 Calm & Lift Serum sérum s CBD olejem proti stárnutí 
Intenzivně hydratující a klidnící sérum s kyselinou hyaluronovou a  
Pentavitinem®, který dokáže hydratovat až 72hodinovým účinkem. 
Komplex zelených účinných látek a bisabolol posilují kožní bariéru a 
zklidňují. Sérum pleť vyhlazuje, zmatňuje a vyplňuje vrásky, opravuje 
kožní bariéru a redukuje zarudnutí.  

  
Použití: Naneste na obličej, krk a dekolt ráno a večer po čištění, poté 
naneste krém. Pro mastnou a smíšenou pleť, lze použít samostatně.  
 
 
 
6250 P Calm & Lift Mask Peel Off prášková maska  
Klidnící prášková tvarující alginátová maska s kannabinolovým olejem a 
sacharózou. Maska zklidňuje a posiluje pokožku, snižuje zarudnutí, 
vyhlazuje jemné linky a vrásky 

  
Použití: Smíchejte 50 g prášku se 40 ml vody (20°C) do roztíratelné 
konzistence. 
Pastu promíchejte a naneste na obličej špachtlí. Vyhněte se nosním 
dírkám. 15-20 minut nechte působit a poté sloupněte. 



 

 

 

 

 POPIS OŠETŘENÍ   
 přípravky s CBD olejem  

   PRODUKTY                                 spotřeba   

  čištění 4100 P Prime Cleanser                                       2 ml 
  peeling /hluboké čištění 
  nebo 

4173 P MediLift Peel - peeling   3-5 min.             2 ml 
4175 P Peel pH Neutralizer  neutralizace            2 ml                    

  tonizace 4192 P AHA Radiant Complexion Pads               1 ml                

  oční ošetření 6260 P Calm & Lift Eye Cream                            ½ ml               

  účinný koncentrát   6230 P Calm & Lift Serum                                    1 ml                              

  maska 6250 P Calm & Lift Mask Peel Off                        1 ks 

  masáž   6220 P Calm & Lift 24h Cream                             5 ml              

  účinný koncentrát   6230 P Calm & Lift Serum                                    1 ml                                      
  závěrečná péče o oči 6260  P Calm & Lift Eye Cream                            ½ ml                                                                 

  závěrečný krém 6220 P Calm & Lift 24h Cream                             1 ml                            
 

 

 

 

 

 

 

Připravila:  Bohumila Christophová 
kosmetička Janssen cosmetics  
a inspira: cosmetics, soudní znalec 
kosmetika vizážistika  
 


